

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins Conselho Superior

CONVOCAÇÃO Nº 2/2020/CONSUP/IFTO

Palmas, 7 maio de 2020.

O presidente do Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, no uso de suas atribuições, convoca os membros deste Conselho para a segunda reunião ordinária deste ano, a ser realizada no dia 15 de maio de 2020, às 9h, por videoconferência (o *link* de acesso será encaminhado posteriormente por *e-mail* e WhatsApp), conforme pauta abaixo:

- 1. Aprovação da Ata n° 2/2020/CONSUP/IFTO, referente à primeira reunião ordinária de 2020 do Conselho Superior (0987661);
- 2. Informes gerais;
- 3. Deliberação acerca de caso omisso da Instrução Normativa n° 5/2019/REI/IFTO, de 12 de novembro de 2019, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o n° 23236.030124/2019-70;
- 4. Deliberação acerca do Relatório Final da Experiência-Piloto que autorizou o Trabalho Remoto no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23235.009666/2020-27;
- 5. Deliberação acerca da extinção do curso Técnico em Informática, subsequente, presencial, do *Campus* Avançado Lagoa da Confusão, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23235.017222/2019-21;
- 6. Deliberação acerca da extinção do curso Técnico em Informática, concomitante, presencial, do *Campus* Avançado Lagoa da Confusão, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23235.017843/2019-13;
- 7. Deliberação acerca da proposta de reformulação do projeto pedagógico do curso de pós-graduação *lato sensu* em Formação Docente em Educação Ambiental e Desenvolvimento Sustentável do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23237.027929/2019-26:
- 8. Deliberação acerca de alteração do projeto pedagógico do curso Técnico em Informática para Internet, subsequente, a distância, que será ofertado pelo Centro de Referência em Educação a Distância do Instituto Federal do Tocantins CREAD, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o

nº 23235.032303/2019-51;

- 9. Deliberação acerca de alteração do projeto pedagógico do curso Técnico em Administração, subsequente, a distância, que será ofertado pelo Centro de Referência em Educação a Distância do Instituto Federal do Tocantins CREAD, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23235.007503/2020-18;
- 10. Deliberação acerca de alteração do projeto pedagógico do curso Técnico em Meio Ambiente, subsequente, a distância, que será ofertado pelo Centro de Referência em Educação a Distância do Instituto Federal do Tocantins CREAD, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23235.007505/2020-07:
- 11. Deliberação acerca de alteração do projeto pedagógico do curso Técnico em Serviços Públicos, subsequente, a distância, que será ofertado pelo Centro de Referência em Educação a Distância do Instituto Federal do Tocantins CREAD, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23235.007506/2020-43;
- 12. Deliberação acerca de alteração do número de vagas do curso Técnico em Edificações, subsequente, a distância, do *Campus* Gurupi, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, conforme autos do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23338.009062/2020-22.
- 13. Deliberação acerca da suspensão do Calendário Acadêmico 2020 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

Presidente do Conselho Superior do Instituto Federal do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Antonio da Luz Júnior**, **Presidente**, em 07/05/2020, às 20:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6° , § 1° , do <u>Decreto no 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0991731** e o código CRC **77DFE72D**.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 - Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — (63) 3229-2200 portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº 23235.009539/2020-28

SEI nº 0991731